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(e “2/1VB0 C1dpPailjiciionrpaiviivi» N
’weowcxo.qm OT 06 beAUHEeHUS /
rpeyeckux crioB «napanrnenoc» - 1o, ¢
4YTO MAET PAAOM, U «FPaMMa» - YepTa,
nuHuna. Kakon gpeBHerpe4yeckum
MaTeMaTUK BrepBble BBEN 3TOT

TEPMUH?
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«PoMb» npouncxoauT ot
NaTUHCKOro «pomMmoyc»,
N O3HayvawlLyero
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Kakon 4yeTbIpexyrorfibHUK CITy>XUT
3TaNoOHOM AnA usmepeHus
niowaaen Bcex reoMmeTpnu4ecKux
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YyeTbIpexyrofnibHUK. Fleopruun ckasan, YTo 3TO KBaapar.
UBaH cuuTan, 4Yto 3TO - TPpaneuus.

Hawa yTBepxaana, YTo Ha AOCKe n3o0o6paxeH pomo.
UpunHa Ha3Bana 4YeTbIpexyrosibHUK napansiesiorpaMmmMmom.
Bbicnywan KaXxaoro, yuuternb CKa3an, YTO POBHO 3 U3 4
yTBEepPXAEeHUN UCTUHHbI N POBHO 1 yTBepXXaAeHUue NOXHO.
Kakoun yeTbIipexyronbHUK y4yuTerib HapucoBar Ha
KfacCHOW Aocke?
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Kakou 4yeTbipexyronbHUK
Ha3blBaeTcsa genbromnaom?

4\ D

HenbTompy,
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CKOnbKO ocenn CMUMMEeTpPUn nmeet
«CaMbIl CUMMETPUYHBIN» U3 BCEX

YyeTbIpexyronbHMKOB?
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Kakafa mbiwua yenoBeka HOCUT
Ha3BaHUe YeTblpexyroribHuKa?
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PpyKTOBbLIU Cag umeet hopmy /
NPAMOYrofnbHUKa, CTOPOHbI KOTOPOro
OTHOCATCSA KaK 16:11, npu4yem ero LwnMpuHa
MeHblle ANMUHbI Ha 250 M. 3a CKONMbKO

MUWHYT CTOPOX MOXET 000NTU BOKPYr

3abopa BeCb y4acTOK, eCniv OH UgeT co
cxoprsrbro 4,5 KM/4?




